



Столична община - район "Овча купел"
София - 1618, бул. "Цар Борис III" № 136 В,
централа 955 - 44 - 62; тел. 855 - 61 - 61; факс 955 - 95 - 68

ПРОТОКОЛ

Днес 30.06.2020г. в изпълнение на Заповед № РОК20-РД09-216/03.06.2020г. за обществено обсъждане, издадена от кмета на р-н „Овча купел“ СО, в 17,05 ч. започна и се проведе обществената дискусия по „Мотивирано предложение на скица с указан начин на поставяне на два преместваеми фургона в ПИ 68134.4325.390 по КК и КР“. Дискусията беше председателствана от Главния архитект на района арх.Емилия Андреева. На него присъстваха граждани и следните представители на проектанта, възложителя и общинската администрация:

Гл. архитект на
р-н „Овча купел“ СО : арх.Ем.Андреева
Проектант : арх.Ал.Александров
За възложителя : Добрин Петров
Иван Танев

Общинска
администрация: инж.К. Гакева

По преписката е постъпило 1 становище. Подателят, въпреки поканата, не присъства на дискусията. Арх.Андреева представи становището, което информира за липсата на телекомуникационна мрежа в района на имота.

Арх.Андреева изрази мнението си по въпроси, свързани с реализирането на проекта. Те касаят :

- Да се предвидят места за паркиране в границите на имота като достъпа се осъществява от частта от улицата, която е общинска собственост;
- Нуждата от вода в имота. Разрешението за изграждане на собствен водоизточник не е от компетенциите на районната администрация;
- Нуждата от тоалетна при ползване на имота. В близост липсва канализационна мрежа. Следва да се провери възможността за поставяне на химическа тоалетна.

Възложителят изтъкна, че целта на проекта не е търговска дейност, а оползотворяване на имота за природособразна цел. Поставянето на преместваеми обекти не е за продължително обитаване, а за съхранение на техника, необходима за поддръжката. На практика обекта ще се експлоатира от жители на територията, като собствениците нямат против мястото да се използва и за игра.

Изясни се въпроса, че е допустимо ограждане на имота единствено с лека мрежа.

В отговор на запитване, арх.Андреева обясни хода на процедурата по одобряване на проектите и разрешаване на поставянето.

Коментира се възможността за електроснабдяване на обекта като временен.

Дискусията завърши около 17,35ч.

Неразделна част от протокола е списъкът на присъстващите лица.

Гл. архитект на
р-н „Овча купел“ СО :.....

ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ - 30.06.2020г.

Леван Такев

Красимир Миленов

Валери Петров

Александар Кочев

Албана Мезро

г-жа Аня Ангелова

г-жа Калина П. ТАКЕВА -